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1 Affichage 8 pts, ©25’
Montrer I'historique d’exécution du programme suivant :
1 #include <stdio.h> . ry
2 int i=4, j=8, k = 2 ; ilj|kjajbjc|d
3 int tic(int a, int b){ 418 |2|-|-]-]-
4 while (a<b)
5 at+;
6 return a-b ;
7%
8 int toc (int c, int d){
9 while (k<c)
10 k = k+d;
11 return c+d ;
12 }
13 int tictoc (int i, int j, int k){
14 return tic(i,j)*toc(j,k);
15 }
16 void main ()
17 {
18 k = tictoc(i, j, k) ;
19 }
2 Nombre palindrome 6 pts, ©35’

Un nombre palindrome est un nombre symétrique, c-a-d égal a lui-méme s'il est lu de gauche a droite
ou de droite a gauche. Par exemple : 11, 636, 42924 et 85077058 sont des nombres palindromes.
Ecrire un programme qui demande a I'utilisateur un entier puis affiche si ce dernier est palindrome ou non.

1 #include <stdio.h>
2 void main () {

20 }




6 pts, @30’

Pour chacune des questions suivantes, cochez une est une seule réponse ( 1 pt par question).

3 Questions diverses

1. Quel est le résultat de A apres I’exécution des instructions suivantes :

1 void main () 0 18
2 {
3 int i o7
4 int A = 0;
5 for (i=1; i < 6; i=i+2) 011
6 A = A + i o9
7 }

O 8

2. Pour déclarer une fonction exposant qui prend en argument un réel x et un entier positif n et renvoie
la valeur de x" on écrit :

1 a. double exposant(double x, int n); O a
2 b. exposant (double x, int n, int r); Ob
3 ¢c. void exposant (double x~n);
4 d. int exposant (double n, int x); oc
Od
3. Quel estI'affichage produit par les instructions suivantes :
1 for(i=0; i<20; i++){
2 switch (i){ 0O 148131823
3 case 0 i += 1; break ;
4 case 2 : i += 2; break ; O 13610141822
5 case b5 i += 33 break ;
6 default : i += 4; break ; D 148121620
7 } 00259131721
8 printf ("%d ", 1i);
9 } 0012348121620
4. Quel est le résultat de I'exécution du programme ci-dessous :
1 void Triple (int a) { 1 void main () { 0336
2 a = a*2; 2 int x= 1;
3 printf ("%d ", a); 3 Triple (x); O 312
4 } 4 printf ("%d ", x);
5 double Double (int y) { 5 x = Double (x); 0213
6 return y*3; 6 printf ("%d ", x); o212
7 } 7}
O Autre
5. Qu’affiche le code suivant?
1 void main () {
2 int a=1, b=0, c = 1; O faux
3 if ('(a>c) || (a+b)&&(a-c) |l (allb) O vrai
)
4 printf ("faux"); O faux vrai
5 else i f
6 printf ("vrai" O vral faux
7} O Autre
6. Quelle est la valeur de Toto(0) : 07
1 int Toto (int a){
2 printf("a = %d ", a); oo
3 if (1 > 0) 0O VOld
4 return 8;
5 return 7; O 15
6 }
O 8
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1 Affichage 8 pts, ©25’
Montrer I'historique d’exécution du programme suivant :

1 #include <stdio.h> .

2 int i=4, j=8, k = 2 ; ilj/ kja/bjcd

3 int tic(int a, int b){ 4182 -]-|-]|-

4 while (a<b) 4,182 |4|8]|-]-

5 att; 418[2[5[8]-]-

6 return a-b ;

7} 41812(6|8]|-]-

8 int toc (int c, int d){ 4182|718

9 while (k<c) 418|218/ 81-1-

10 k = k+d; 41812 N N 8| 2

11 return c+d ;

13 int tictoc (int i, int j, int k){ 4|18|6|-]-18]2

14 return tic(i,j)*toc(j,k); 418181 -1-1812

15 }

16 void main () 41810 -1-1]-1-

17 {

18 k = tictoc(i, j, k) ;

19 }

2 Nombre palindrome 6 pts, @35’

Un nombre palindrome est un nombre symétrique, c-a-d égal a lui-méme s’il est lu de gauche a droite
ou de droite a gauche. Par exemple : 11, 636, 42924 et 85077058 sont des nombres palindromes.
Ecrire un programme qui demande a I'utilisateur un entier puis affiche si ce dernier est palindrome ou non.

Solution

1 #include<stdio.h>

2 void Tab_Intersection(int T[100],int 1t,int S[100] ,int 1s,int I[100],int =*1i)
3 {

4 int i,j,k;

5 i=0; j=0; k=0; *1i=0;

6 while (i<1t && j<1s)

7 if (TLil==S[jD)

8 { I[k++]1=T[i]; i++; j++;}
9 else if (T[il<S[jl)

10 i++;
11 else

12 jt++s
13 *1li=k;

14 }




A

© 0N O gk W -

—_
o
“

oid main ()

int i;

int 1t =11, 1s=9, 1i=0;

int T[100]={3 , 8 , 11 , 17 , 23 , 48 , 56 , 61
int S[100]={ 4 , 6 , 8 , 23 , 53 , 56 , 76 , 87
int I[100]={0};

Tab_Intersection (T, 1t, S, 1s, I, &li);
for(i=0; i<1li; i++) printf ("Jd "o I[i]);

,87, 93,98%};
, 90};

3 Questions diverses

6 pts, @30’

Pour chacune des questions suivantes, cochez une est une seule réponse ( 1 pt par question).

1. Quel est le résultat de A apres I’exécution des instructions suivantes :

N OO W N -

void main ()

{

int i;

int A = 0;

for (i=1; i < 6; i=i+2)
A = A + i

}

O 18
ov
O 11
X9
o 8

2. Pour déclarer une fonction exposant qui prend en argument un réel x et un entier positif n et renvoie
la valeur de x" on écrit :
1 a. double exposant(double x, int n); X a
2 b. exposant (double x, int n, int r); Ob
3 ¢. void exposant(double x~n);
4 d. int exposant (double n, int x); Oc
od
3. Quel estI'affichage produit par les instructions suivantes :
1 for(i=0; i<20; i++){
2 switch (i){ X 148131823
3 case 0 i += 1; break ;
4 case 2 i += 2; break ; O 13610141822
5 case b i += 3; break ;
6 default : i += 4; break ; 0148121620
7 ¥ 00259131721
8 printf ("%d ", i);
9 3 0012348121620
4. Quel est le résultat de I'exécution du programme ci-dessous :
1 void Triple (int a) { 1 void main () { 0336
2 a = a*2; 2 int x= 1;
3 printf ("%d ", a); 3 Triple (x); O 312
4 } 4 printf ("%4d ", x);
5 double Double (int y) { 5 x = Double (x); X213
6 return y#*3; 6 printf ("%d ", x); o212
7} 7}
O Autre
5. Qu’affiche le code suivant?
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void main () {

X

faux

DT W=

int a=1, b=0, c = 1;
if ('(a>c) || (a+b)&&(a-c) |l (allb) 0O vrai
)
printf ("faux"); O faux vrai
else .
printf ("vrai"); O vrai faux
¥ O Autre
6. Quelle est la valeur de Toto(0) : -
int Toto (int a){
printf("a = %d ", a); oo
i >0 O Void
return 8;
return 7; O 15
}
X 8




